



Csengelei hírek

KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2023. december

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes



Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és



Boldog Új Évet kívánunk minden kedves Olvasónak!

Kedves Csengelei Lakosok!

2023 decemberében joggal mondhatjuk, hogy ismét egy újabb nehéz éven vagyunk túl és most az adventi pillanatok után a napi gürcölést és hajszát félretéve végre az igazi értékek világában tudunk megpihenni karácsonykor.

A Karácsony, mint családi ünnep szépségét ezekben a nehéz időkben is meg kell őriznünk.

Ilyenkor, a Szenteste közeledtével mindenki a saját családjában, portáján igyekszik harmóniát teremteni, kitakarítani, így az egész világ sokkal szebb és békésebb lesz. Őszintén hiszem, hogy mindenki tehet a környezetében, az utcájában valami olyan apró, szeretetteljes gesztust, amellyel örömet okoz másoknak és kedvező irányba tereli a dolgokat. A sok ilyen pozitív impulzus pedig összeadódik.

Régi szokás, hogy meglepjük szeretteinket karácsonykor különféle ajándéktárgyakkal. A tárgyak helyett azonban sokkal értékesebb dolgokkal is kedveskedhetünk családtagjainknak és embertársainknak. Egy-egy érintés vagy ölelés, néhány kedves szó vagy simogatás sokkal többet adhat mindennél.

Én hiszem, hogy ami az embert igazán teljessé teszi, azt ez a világgazdasági hanyatlás nem érinti. Azt, hogy a családkban leüljünk a párunkkal és gyerekeinkkel elbeszélgetni vagy közösen együtt sétáljunk egy jót, azt a gazdasági válság nem befolyásolja. Azt, hogy a szomszédból a barátainkat áthívjuk és egy pohár sör mellett egy jót kártyázzunk, beszélgessünk, ahhoz sem kell nagy befektetés. Ahogy ahhoz sem, hogy a gyermekünket kézen fogjuk és elmenjünk vele virágot szedni az anyukájának. Ezek azok az apró figyelmességek, amelyekkel mindig örömet okozhatunk, amivel teljessé válik az életünk. Hiszen az igazi karácsonyi ajándék mi magunk vagyunk! Merjünk örülni ennek, ahogy annak is, hogy nagyon nagy ajándék nekünk a családk is. Önkormányzatunk helyzetét áttekintve elmondhatjuk, hogy a háború okozta gazdasági hanyatlás és az energiaárak robbanásszerű növekedése ellenére az idei évben is tovább gyarapodott településünk. Ezen eredmények mögött rengeteg megfeszített munka rejtőzik, amelyért ezúton is köszönetet mondok Önkormányzatunk dolgozóinak és falunk lakóinak is, akik az idén is segítettek ötleteikkel a mindennapi munkánkat.

Remélem, hogy a karácsonyi időszakban mindannyian ki tudjuk pihenni magunkat, és jut időnk majd a lelki megújulásra is, hiszen erről is szól ez az időszak.

Kívánom, hogy az idei Karácsony is igazi szeretetünneppel legyen minden Csengelei Lakos számára és utána jó egészségben lépjük át az új esztendő küszöbét.

Békés, áldott Karácsonyt és nagyon Boldog Új Esztendőt kívánok minden Kedves Olvasónak!

*Tisztelettel:
dr. Tóth Tibor
polgármester*

Angyalszárny Futárszolgálat

Karácsony közeledtével mindig visszarepülök a múltba, ahol újra az a kislány lehetek, aki az ablakon át csodálja a hó borította utcát, az esti fényben sejtelmesen csillogó hópelyhek táncát, és vágyakozva gondol arra, hátha megpillantja a titokzatos ajándékhöz Jézuskát, akiről a nagyszülei meséltek. A szakállas, fiatal férfit fehér ruhában, aki az embereket arra tanította, hogy éljenek egymás mellett békében és szeretetben, fogadják el egymást különbözőségeikkel együtt, akinek a szelleme és hagyatéka időtlen és a világ jobbá tételét szolgálná.

Karácsonykor történhetnek kis csodák, egymásra találások, megbocsátások, kibékülések, nagy találkozások, mert ha a Szeretet bekopog az ajtón, és ki is nyitják neki, meleg palástjával beborítja és boldoggá teszi azokat, akik a szívük ajtaját is megnyitják előtte.

A Szeretet örök, időn és dimenziókon túli, egyedüli és értékes velejárója az emberi létnek, ereje kimeríthetetlen.

Idéi történetem arról szól, hogy ha a szeretet magjait fogékony talajba vetik, akkor annak terméséből egy életen át lehet táplálkozni.

Volt egyszer valamikor – valahol egy erdő borította völgyben megbújó kis falu, az erdő közepén kis tavacskával, amit egy patak táplált. Nem sokan lakták, de még működött az iskola, ahol egy házaspár tanított évtizedek óta, elsőtől nyolcadik osztályig. Bella néni és Gyura bá.

Mindketten ízig -vérig Tanítók voltak, akik a falusi gyerekek oktatásának szentelték életüket, és mivel nem volt gyermekük, minden egyes tanuló úgy tanítottak és neveltek, mint ha a sajátjaik lettek volna. Megtanították nekik, hogy felismerjék és megbecsüljék az élet és a természet apró szépségeit, rávezették őket arra, hogy mik az igazi értékek, és arra, hogy mindenkiben az embert lássák meg és ne a körülményei alapján ítéljenek. Vitték őket kirándulni, színházba, kiállításokra, együtt járták az erdőt, etették az állatokat, és

minden évben rendeztek egy közös karácsonyi ünnepséget, ami meghittségével, közös énekléssel, jóízű beszélgetésekkel olyanoknak is biztosította az ünnep hangulatát, akiknek egyébként nem lett volna módja rá. Közösen díszítették fel a fát magukcsinálta díszekkel, a gyerekek egymásnak készítették kis ajándékot, és műsorral lepték meg a szülőket, akik egyszerű de finom falatokkal járultak hozzá az eseményhez. Egy napon a negyedik osztályba, ahová éppen 7 gyermek járt, érkezett egy új tanuló. Kopott, de tiszta volt a ruhája, szakadt a cipője. Félénken, szemlesütve toporogott a tábla előtt.

A többiek kíváncsian de barátságosan méregették.

"Hogy hívnak?" - kérdezte egyikük.

A fiú lehajtott fejjel válaszolt: – "Szántó Elek. A szüleim Leksinek hívnak."

Nagyszüleim elhagyatott házába költöztünk, a falu szélére."

"- Mi a kedvenc tantárgyad?"

"- A számtan! Nagyon szeretek számolni!"-mondta, felcsillanó szemmel.

Teltek a hetek. Leksi jó tanulónak bizonyult, és a számtan terén kiemelkedő volt a teljesítménye. Majdnem mindig ugyanabban a ruhában és cipőben járt, nem sokat beszélt, csendes, visszahúzódó, tisztelettudó volt, és amikor a többiek leültek uzsonnázni, mindig kiment az osztályból, de ha megkérdezték, miért, soha nem válaszolt. Ha megkérték valamire, megtette, többüknek otthon délutánként segített a számtanleckében, ha nem értették türelmesen elmagyarázta.

Egy nap, amikor nem jött iskolába, Gyura bá és Bella néni elmondták a gyerekeknek, hogy a Szántó család nagyon szűkös körülmények között él. Ezért nincs Leksinek több ruhája, ezért szakadt a cipője, és azért megy ki, ha a többiek eszik az uzsonnájukat, mert ő nem tud hozni magának. Ezek után azt a feladatot adták a gyerekeknek, találják ki, hogyan lehetne neki segíteni úgy, hogy ne sérüljön a büszkesége.

A gyerekek nagyon sokáig beszélgettek. Aztán cselekedtek. Amit tanultak, annak alapján.

Ezentúl minden nap másik gyerek hozott dupla uzsonnát, és az egyiket Leksinek adta. „Azért, hogy együtt legyél velünk, szívből adjuk, nem szánalomból!”-mondták neki.

„Képzeld Leksi a távoli nagymamám hozott nekem egy pár cipőt, de túl nagy lett, nem adtuk neki oda, hogy vigye viszsza, neked biztos jó lesz fogadd el kérlek!”

„Szia Leksi, délután fát vágunk a papámmal, a bátyám nem ér rá, eljárnál segíteni? Ja, és ezt a kabátot küldi neked, amiért eljössz helyette!”

„Leksi, ezt a pulcsit a mamám kötötte neked mert a segítséggel sokkal jobb jegyet kaptam számtanból!”

És Leksi szíve könnyebb lett. A karácsonyi ünnepségre eljöttek a szülei is, és csendben könnyezve köszönték meg az egész közösségnek, hogy így törődtek a fiukkal, apukája pedig felajánlotta, hogy munka után bárkinek segít a ház körüli munkákban, ha szükségük van rá.

A 8 gyerekből álló osztály szorosan összekovácsolódott, és az összetartás kitarított az általános iskolás éveik végéig. A ballagás után megfogadták, hogy bárhová is kerülnek, kapcsolatban maradnak, és minden évben találkoznak, mindig karácsony előestéjén, ugyanazon a helyen, ahol annyi szép évet töltöttek: az iskolában. Búcsúzáskor Leksi elmondta nekik, mennyire hálás azért, amit tettek érte, és erre egész életében emlékezni fog. A karácsonyi ünnepi délutánokat

különösen élvezte, ezért megkérte őket, írják le egy papírra, mit kívánnának, ha éppen karácsony lenne.

„-Ezt a listát elteszem, hogy örökre emlékeztessen, mennyi jószágban és emberségben volt részem a veletek töltött évek alatt.”

Abban az évben, amikor elballagtak, bezárt a kis falusi iskola, a szomszéd község iskolája vette át a megmaradt gyerekeket. Gyura bá és Bella néni is átkerültek oda tanítani, de ott laktak tovább a régi iskolában, és izgatottan várták, karácsonykor eljönnek e kedves volt diákjaik.

És eljöttek. Minden évben. Leksit kivéve. Mindig írt pár kedves sort, amit úgy írt alá, hogy „Szeretlek benneteket, amint tudok, jönni fogok”.

Szülei elköltöztek a faluból, senki nem tudta miért tűnt el.

A kedves tanítók nyugdíjba mentek. Gyura bá elhunyt, hírtelen, a tóparton találtak rá. Bella néni egyedül maradt, a szép emlékekből merítgetett, minden nap nagy sétákat tett kutyájával, levelezett volt diákjaival, akik sosem felejtették el, milyen útravalót kaptak tőlük. És várta a karácsonyokat. Mindig meglátogatta valaki a csapatból. Ha nem is tudtak mind jönni, írtak, jelentkeztek.

15 év telt el. Almás pitét sütött a karácsonyi találkozóra. Közben oda-odapillantott a televíziójára, ahol riportot adtak le éppen, egy néhány éve működő titokzatos vállalkozásról, az „Angyalszárny Futárszolgálatról”. November elejétől karácsonyig ezzel a felirattal kis teherautók jelentek meg az ország kis településein, ahol nehéz körülmények közt élő családoknak ismeretlen adományozóktól különféle ajándékokat vittek. Letették a csomagokat, amelyekre rá volt írva, kinek szól, és szó nélkül mentek tovább.

Nem nyilatkoztak, semmilyen megkeresésre nem válaszoltak.

Milyen szép! -gondolta Bella néni. Vannak még jó emberek. Várta a vendégeket, akik neki a gyerekei maradtak. Csak Leksit sajnálta, akiről még mindig nem tudta, mi történt vele, és az idei volt az első alkalom, hogy képeslapot sem küldött.

Lassan befutottak a volt osztálytársak, vidám hangok, finom illatok töltötték be a házat, elkezdték a fát díszíteni, elmesélték kivel mi történt az elmúlt évben. Éppen a gyertyákat akarták meggyújtani, amikor kívülről hangos motorzúgás hallatszott, majd nehéz autó-ajtó csapódás.

Ki jöhet még? Odaszaladtak az ablakhoz. A ház előtt egy nagy, fehér furgon állt, oldalán az „Angyalszárny Futárszolgálat” felirattal. A gépkocsivezető nagy csomagokat pakolt ki éppen és hordott az ajtó elé. Csendben figyeltek, mindannyian hallottak már róla, el nem tudták képzelni mit keres az iskola előtt. Aztán csongették. Bella néni nyitott ajtót.

„Ezeket a csomagokat a 15 évvel ezelőtt végzett nyolcadik osztály tagjainak és az osztályfőnöküknek küldik.” – mondta az ajtóban álló fiatalember, akinek jó mélyen a szemébe volt húzva a sapkája.

„Hét csomag az osztálytársaknak, egy a tanítójuknak”.

Valaki megjegyezte: „Nyolcan voltunk. Sajnos egyikünk nincs itt.”

„-De itt van!” – mondta a csomagot hozó fiatalember elcsukló hangon, és levette a sapkáját.

„- Itt vagyok végre!”

Bella néni ránézett a könnyáztatta arcra és a nyakába borult.

„-Leksi!!” – kiabálta mindenki egyszerre. „Leksi! Leksi!” és ölelték, tapogatták, ahol érték kérdések özönét zúdítva rá.

„- Itt vagyok és most már mindig itt is leszek. Hazaértem.” – mondta Leksi, a felé áradó őszinte öröm hullámai közepe.

„-Gyere ülj le, mesélj! Sofőr vagy ennél a futárszolgálatnál? Jó munka? Szereted? – kérdezte Bella néni.

Leksi végignézett a csomagjaikat szorongató társaságon, sóhajtott egyet, és elővett egy megsárgult papírlapot a zsebéből.

„-Emlékeztek a listára, amit a ballagás után írtunk? Hogy ki mit szeretne, ha karácsony lenne?

A csomagokban mindenki azt kapta, ami azon a listán szerepelt. Fogadjátok tőlem szeretettel.

Azért jelentkeztem csak most, mert be akartam nektek és Bella néniéknek bizonyítani, hogy méltó voltam a szereteteitekre, a jószágokra, a bizalmatokra, hogy a szegénységünk ellenére befogadtatok bennünket, hogy törődtek velünk és jobbá tették a gyerekkoromat. Ebben az iskolában mindannyian olyan nevelést kaptunk, olyan tarisznyát az útra, amiből soha nem fogy ki az enivaló és másoknak is tudunk adni belőle. Én nem tudtam nektek sok mindent adni, csak a szeretetemet és a köszönetemet. És mostantól a töretlen barátságomat, mert elértem valamit, amire talán már én is büszke lehetek...

„Hogy te nem tudtál adni nekünk semmit? – vágott közbe egyikük... és körbenézett a társaságon. ”Tudod te mit beszélsz? ... Mi nálatok tanultuk meg, hogy a szegénység nem szégyennem bűn, hogy egy egyszerű házban, ahol patyolat tiszta minden sokkal nagyobb szeretet és megértés uralkodhat, mint ott, ahol az anyagi bőség mellett eltörpülnek és eltorzulan az érzelmek... az én szüleim például elváltak és évekig marakodtak a vagyonon, hiába volt meg mindenünk... Tudod, hogy édesanyád mezőn szedett vadvirágcsokrára, amit egy befőttesüvegben tett a konyhaasztalokra szívesebben gondolkod vissza, mint az én anyám méregdrága orchideáira?”

Elhallgattak. Bólogattak. Csak halk szipogás hallatszott. Mindenki megilletődött.

Bella néni törte meg a csendet: ”Gyerekek, ti mind tanultatok egymástól valamit, és ezt nem is felejtettétek el. Büszke vagyok rátok!” – és odafordult Leksihez.

„Fejezd be fiam a mondandódat. Szereted a munkádat?”

Leksi elmosolyodott. -”Igen, szeretem. Én vagyok az Angyalszárny Futárszolgálat megálmodója és tulajdonosa. Magamért, a szüleimért, és értetek. Nektek.”

Megint csend lett, örömteli, elragadtatott csend. Mosoly az arcon.

„Emlékeztek, mennyire szerettem a matematikát. Pénzügyi főiskolát végeztem, közben dolgoztam. Aztán jó helyre kerültem, jól kerestem, elismerték a munkámat. Most egy biztosítótársaság egyik vezetője vagyok. Meg tudtam szervezni a futárszolgálatot, alapítványok, segélyszervezetek és a magánvagyonom segítségével. Ahogy Ti segítettetek nekem, én segíték a hozzám hasonlóknak. És ha van kedvetek, ti is, Bella néni is részt vehettek a szervezőmunkában.”

„- Igen! Igen! Igen! – ölelték meg újra és újra.

Leksi Bella nénihez fordult: „Tudom, mi történ, sajnálom, hogy Gyura bá már nincs közöttünk, de neki is hoztam valamit... sétáljunk ki a tóhoz, ott megmutatom. Emlékezzünk rá együtt!”

Csendes beszélgetés, emlékek felidézése mellett kísértáltak a tavacskához, ahol egy magas kopjafa állt, gyertyák égtek körülötte. A kopjafán fémtábla, a következő szöveggel: „Diákjaitól – Gyura bának, aki kedves erdejében élt és halt, emlékét őrzik a fák, a tó, a part”

Bella néni csak a szívére tette a kezét, szólni nem tudott, de mindenki elérzékenyült. A könnycseppekben visszatükröződött a gyertyák imbolygó fénye, és a hirtelen feltámadó szél mintha Gyura bá hangját hozta volna valahonnan. „Büszke vagyok rátok!”

Kéz a kézben ballagtak vissza és egy karácsonyi dalt énekeltek. Gyökereik, emlékeik, összetartásuk, kitartásuk, hűségük, és a közöttük energiaként vibráló szeretet olyan burkot formált köréjük, mint egy igazi angyalszárny.

Szívből kívánom, hogy minél többen bújhassanak oltalmat, meleget és szeretetet adó angyalszárnyak alá! Karácsony minden fénye, öröme, szépsége, békesége, legyen Önökkel!

Dr. Torontáli Renáta

Testületi ülés és közmeghallgatás

Csengele Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 30-án tartotta soros nyílt ülését, melyen a következő napirendi pontokról hozott döntést:

1. A 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása.
2. A települési támogatások rendszeréről és a szociális ellátásokról szóló 4/2016. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítása.
3. Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028. éves időszakra történő elfogadása.
4. Megbízási szerződés megkötése és a kapcsolódó dokumentumok elfogadása a 2023. évi belső ellenőrzési feladatok ellátásához.
5. A 2024. évi járási startmunka mintaprogram benyújtásával kapcsolatos döntéshozatal.
6. A Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás módosított tárulási megállapodásának elfogadása.
7. A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
8. Egyebek

A testületi ülés folytatása közmeghallgatás keretén belül.

9. Csengele Község településrendezési eszközeinek módosítása beruházási terület kialakítása érdeklében.
10. Polgármesteri beszámoló a 2023. év eredményeiről, jövőbeli tervekről.
11. Helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok.

A költségvetés módosítása rendszeresen előkerül a testületi ülések alkalmával, hiszen a teljesült számadatokat át kell vezetni a rendeletben. Több hozzászólás is érkezett a testületi tagoktól. Pozitív megállapításként megemlítsük, hogy ekkora számadatokkal még soha nem dolgoztak. Polgármester válaszában elmondta, hogy ezzel párhuzamosan a kiadási oldal is mindig egyre magasabb. 2003-ban, amikor a kiskunmajsai út elkészült, akkor volt hasonló nagyságrendű a költségvetés, mert akkor a finanszírozás a csengelei önkormányzaton keresztül történt. Most, mivel a nagyobb beruházások központi költségvetési forrásból valósulnak meg, ezért a számadatok a saját bevételt és kiadást tartalmazzák.

Az iparűzési adót befizetőkről is érkezett kérdés, hiszen a számadatok magas összeget tartalmaznak. Erre a válasz, hogy az adófizetők által befizetett összeg is emelkedett, valamint új adófizetőkől is érkezett már pénz. Ehhez kapcsolódóan polgármester azt is megemlítette, hogy a Kincstár által bérekre kapott finanszírozás, csak a felét fedezi a tényleges kifizetésnek. Havonta csak erre 10 milliót kell saját forrásból biztosítaniuk, ami éves szinten 130 millió forint. Ez teszi ki az önkormányzat legnagyobb kiadását, ezt követik az energiaszámlák. December hónapban pedig nemhogy finanszírozást nem kaptak, hanem még 3,2 millió forintot levontak szolidaritási adóként. Tehát a befolyt összeg a kiadási oldalon is megjelenik. Jelenleg 130 millió forintos lekötött betéttel rendelkezik az önkormányzat, ez havi lekötés 9-9,5%-os kamattal. Ezt a betétállományt próbálják fenntartani, hiszen fontos, hogy az önkormányzat stabilitása megmaradjon.

A felmerült kérdések megbeszélést követően a testületi tagok egyhangúlag elfogadták a költségvetési rendelet módosítását.

Második napirendi pontban a szociális rendelet módosításának elfogadására került sor. Erre azért volt szükség, hogy a 70. életévüket betöltötték és a nagycsaládosok karácsonyi csomagot kaphassanak.

A következő napirendi pontban a testület a Helyi Esélyegyenlőségi Programot fogadta el a 2023-2028. évre. Ez a program több pályázat kötelező melléklete, ez miatt nagyon fontos és ezt öt évente aktualizálni, frissíteni kell.

A negyedik napirendben a belső ellenőrzési feladatokat fogadta el a testület. Sziveri-Gajdán Leila az, aki már hosszú évek óta az önkormányzat belső ellenőre. Elkészítette, hogy 2024-ben mely területeket kívánja ellenőrizni, mellyel a testületi tagok egyetértettek.

Az ötödik napirendi pontban a járási startmunka program csatlakozásáról döntött a testület. Polgármester elmondta, hogy a kinti dolgozók nagy része ebben a munkaprogramban van foglalkoztatva. A képviselők egyhangúlag úgy döntöttek, hogy jövőre is csatlakozni kívánnak ehhez a programhoz.

A következő napirendi pontban a hulladékgyűjtési társulás módosított társulási megállapodásának elfogadása történt meg. Ezt egy technikai jellegű módosítás tett szükségessé. Ilyen időközönként előfordul, legtöbbször azért, mert változnak a jogszabályok és ezeket a jogszabályokat, ezekben a megállapodásokban is át kell vezetni. A testület egyhangúlag elfogadta a módosított társulási megállapodást.

Ezután következett a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak a megválasztása. Polgármester elmondta, hogy jövőre, 2024. június 9-én lesznek a választások. Ezen a napon lesz az Európai Parlamenti választás, az önkormányzati választás, illetve a közgyűlést is ekkor fogják megszavazni az állampolgárok. A településen Helyi Választási Bizottság kell, hogy működjön 3 taggal és 2 póttaggal. A Helyi Választási Iroda vezetője, aki a jegyző ismertette, hogy kiket javasol tagoknak, illetve póttagoknak, akiket a testület egyhangúlag elfogadott.

Ezután az egyebek napirendi pontban Csépe András aljegyző elmondta, hogy a kormányhivatal részéről érkezett egy törvényességi felhívás. Átvizsgálták az önkormányzat szociális rendeletét és ezen kell módosításokat végrehajtani. Ezeket a módosításokat a következő testületi ülésre elkészítik és betérjesztik a testület elé.

Az egyebek napirendi pontban több kérdés is érkezett a polgármesterhez. Az egyik, hogy a temető felé szükség lenne egy kerékpárútra. Polgármester erre azt válaszolta, hogy sajnos ilyen beruházásokra most nincs pályázati forrás. A Magyar Falu Program keretein belül egységesen 4,68 millió forintot kaptak a települések, amiből a Móra utcai ingatlan tetőszerkezetét szeretnék megújítani, mert több helyen beázik. Egy ilyen kerékpárút viszont nagyságrendileg sajnos más összeg.

A másik kérdés a buszmegálló áthelyezésével kapcsolatban érkezett. Az óvodánál lévő parkoló ki és bejárata közé pont elférne. Nem szűkítené az utat és sokkal biztonságosabb lenne ott. Polgármester támogatta az ötletet és megígérte, hogy intézkedni fognak ez ügyben.

A következő napirendi pontra is érkezett kérdés polgármesterhez, mégpedig a területek átminősítésével kapcsolatos előterjesztéshez. Képviselő úr kérdése arra vonatkozott, hogy ha Csengelére szeretne települni egy cég és azt ők, mint önkormányzat nem találják jónak, akkor mondhatnak-e nemet. Polgármester válaszában elmondta, hogy természetesen nemet is mondhatnak. A területek átminősítésével az a céljuk, hogy a jövőbeli fejlődési lehetőségét megteremtsék a falunak. A napirendi pont tárgyalása ezek után a közmeghallgatás keretein belül folytatódott tovább.



Közmeghallgatás

A testületi ülés következő napirendi pontja Csengele község településrendezési eszközeinek módosítása beruházási terület kialakítása érdekében. Miután polgármester köszöntötte a megjelenteket részletesen elmondta, hogy miről szól ez a napirendi pont. Ismertette a megjelent lakosokkal, hogy Szeged ipari övezetében kialakításra kerül egy olyan ipari park, ahová egy nagyobb beruházót várnak, egy autógyártó céget. A tárgyalások folynak, ebben döntés december 15. és január 15. között fog születni. Mivel Szeged egyedül nem fog „elbírní” ezzel a beruházással, ezért Csengele, Kistelek és Balástya úgy próbál készülni erre, hogy ha a döntés pozitív lesz, akkor ennek a hozományait és előnyeit a települések ki tudják használni. Beruházókat várnak a környékre, hiszen 30 perces vonzáskörzetben helyezkedik el ez a három település. Ezért az M5-ös autópálya kisteleki csomópontjánál lévő mintegy 200-250 hektár csengelei területet az általános mezőgazdasági övezetből át akarják sorolni gazdasági övezetté. Ennek az az előnye, hogy a 3%-ról mindjárt 70%-ra ugrik a beépíthetőség és a területek is értékesebbek lesznek. Az önkormányzat nem vásárolja meg ezeket, a tulajdonosok továbbra is arra használhatják, mint eddig és egy esetlegesen idetelepülni kívánó beruházóval is nekik kell majd meg egyezniük. Dönthetnek úgy is, hogy nem adják el a tulajdonukban lévő területet, de az is lehet, hogy olyan összeget kínálnak fel nekik, amiért már úgy döntenek, hogy megválnak tőle. Az átminősítés díját az önkormányzat kifizeti. Egy esetlegesen idetelepülni kívánt cég fejlődést jelenthet a településnek. Elindulhat egy országon belüli vándorlás a munkahelyek miatt, iparüzési adó keletkezik és ezen kívül is sok más szálon kötődik a faluhoz, ami a fejlődés lehetőségét hozza magával. Polgármester elmondta, hogy garancia nincs arra, hogy idetelepül valaki, de a lehetőségét meg kívánják ragadni, mert erre most van itt az idő. A részletes magyarázat után várta a kérdéseket, hozzászólásokat a lakosoktól. Az egyik lakos érdeklődött az esetleges beruházóról lehet e tudni valamit, mert nagyon nehéz úgy döntést hozni, ha nem lehet tudni, hogy miről van szó. Az átminősítésre váró területek nagyságát is soknak tartotta. Véleménye szerint Csengele egy agrártelepülés, nem biztos, hogy az iparosodás irányába kell elmozdulni.

Polgármester válaszában elmondta, hogy a szegedi beruházásra semmilyen ráhatása nincs a falunak. Ha ott pozitív elbírálás is történik, az még mindig nem biztos, hogy egy esetleges beruházó Csengelére fog jönni. Erre csak fel szeretnének készülni és ha eljut odáig a dolog, hogy idejön valaki, akkor annak a cégnek az engedélyezési eljárását - kivéve, ha nem tartozik más hatósághoz - a csengelei önkormányzat fogja végezni, lesz beleszólásuk. Természetesen akkumulátor gyárat senki sem szeretne, de ehhez nincsenek is meg a feltételek, mert sem víz, sem megfelelő áram nincs a környéken. A terület nagysága Csengele teljes területét tekintve egyáltalán nem nagy. Az iparosodási, népvándorlási folyamatot, amit egy ilyen cég Szegedre történő települése okoz, nem tudják megállítani azzal, hogy nem csinálnak semmit. A határozati javaslatban csak az van, hogy a 140-es csomópontnál a régi iskolaépületig lévő területeket bevonják gazdasági övezetbe. Erről kell most döntést hozni, ezzel még semmilyen befektető nem jön ide. Ahhoz még nagyon messze vannak. Ehhez a napirendi ponthoz több további hozzászólás érkezett, volt, aki továbbra is szkeptikus maradt és az volt a véleménye, hogy ez inkább a befektetőnek lesz jó, aki idejön és nem a településnek, de voltak pozitív vélemények is, akik azt mondták, hogy a településnek ezt a lehetőséget

meg kell adni. A testület végül egy tartózkodás és hat igen szavazat mellett támogatta ezt a napirendi pontot. Ezután következett a polgármesteri beszámoló. Elsőként polgármester elmondta, hogy a Primaenergia megkezdte működését, jó pár munkahelyet teremtve ezzel a településen. Ezután a fűrt kutak engedélyezési eljárását részletezte. Elmondta, hogy a 2024. január 1 előtti kutak abszolút moratóriumot kaptak, ami azt jelenti, hogy kockázatmentes területen az 50 métert meg nem haladó, a felső vízzáró réteget el nem érő kutakat, csak bejelenteni kell. Kockázatos területen, ami Csengelén a glóbusz és egy kisebb sugarú területe. Az ezen a területen lévő 50 métert meg nem haladó kutakat szintén csak bejelenteni kell. Viszont itt meg kell jelölni, hogy háztartási vízigényre, vagy mezőgazdasági célú öntözésre van e használva a kút. A 2024. január 1. után létesített kutakra már érvényes, hogy meg kell tervezetni és engedélyeztetni egy olyan mérnöki irodával, aki ezzel foglalkozik. Ezután az önkormányzat gazdasági helyzetét részletezte a polgármester. Elmondta, hogy jelenleg folyamatban van az új közvilágítási szerződés megkötése. A régi december 31-ig érvényes. Most 80,37 Ft+ÁFA/kw áron kapják az áramot. Beszámolt arról is, hogy szeptember 15-ig 344 millió forint iparüzési adó folyt be az önkormányzathoz. Ez jól hangzik, de ez az összeg nem csak a bevételi oldalon jelenik meg, hanem ennek nagy része a kiadási oldalon is. Júniusban beszélt arról, hogy az önkormányzat önfinanszírozású, ami azt jelenti, hogy bevételei egy részét az iparüzési adó teszi ki, kisebb részét a Magyar Államkincstártól kapott finanszírozás. Az önkormányzat kiadásainak nagy részét a bérek teszik ki, havi 20 millió forint, ennek a MÁK a felét finanszírozza, a másik felét saját bevételből kell hozzátenni. A bérek után a rezsiköltség a következő nagy kiadás, ha csak ezt a két tételt összeadják, éves szinten jelentős milliók jönnek össze. Az önkormányzat stabilitása ennek ellenére biztosított, de takarékos gazdálkodást kell folytatniuk. Ezek után azt is elmondta, hogy a nyár folyamán az önkormányzati épületek korszerűsítése, karbantartása megtörtént. Az összes intézmény fafelületeit lefestették, így jobban ellen fognak állni az időjárás viszontagságainak. A Móra utcai ház udvarán terveznek felállítani egy sátor szerű gépszínt, ahová a traktorokkal, pótkocsikkal be tudnak állni. Ez nagyon praktikus lenne és egy kicsit rendeztebb képet is mutatna az udvar. Ennek az ingatlanak a tetejét is meg szeretnék újítani egy Magyar Falu Program keretein belül nyert pályázattal. Az Erdősarki iskolánál kivágták a veszélyes fákat, melyek már az épületet veszélyeztették. Elmondta polgármester azt is, hogy 2,3 millió forintból beszerzésre került egy kétszemélyes, billenős, platós Fiat Ducato. Ez a kinti dolgozók munkáját segíti, így most kétfelé is tudnak menni olyan autóval, amivel eszközöket tudnak szállítani kültéri munkálatokhoz, valamint majd nagy segítség lesz januárban a szociális tűzifa szétosztásakor is. Ezután a szociális intézkedések, szociális háló témával folytatta beszámolóját. Itt elmondta, hogy ezt továbbra is próbálják erősíteni és mindenkinek, aki az önkormányzat segítségét kéri segítenek. Itt említette meg azt is, hogy 262 fő igénylés érkezett szociális tűzifára. A Belügyminisztérium által kiírt pályázaton 161 m³ tűzifát nyertek, a maradékot saját fából fogják biztosítani és január folyamán mindenki meg fogja kapni. Akinek utána a hasogatásban is szüksége van segítségre, azt is meg fogják csinálni. Több napos munkákat nem tudnak vállalni, de egy-két órára mindenkinek szívesen mennek segíteni bármiről is legyen szó.

Beszámolt arról is, hogy elkészült a sportöltöző és a konditerem. Megköszönte Kun-Szabó Tibornak a TAO pénzt, ez tette ki a beruházás nagyobb részét, az önkormányzat 37 millió forinttal járult ehhez hozzá. A konditerem működik, Kálmán-Kurucz Edina vállalta a felügyeletét. Sokan használják már, várják az ötleteket, hogy milyen gépeket szerezzenek még be.

Ezek után újra lehetett kérdezni a lakosságnak. A nyugdíjas klub vezetője érdeklődött fásítási program iránt, valamint elmondta, hogy a klubnak van egy olyan terve, hogy minden újszülöttnek szeretnének fát ültetni. Megköszönte a nyugdíjas klubnak nyújtott segítséget. Javaslat is volt, mégpedig az iskolánál egy biciklitároló létrehozása.

Polgármester válaszában elmondta, hogy fásítást az egész faluban szeretnének. A Petőfi utcában a fenyők pusztultak ki, a Május 1 utcában és a főutcán pedig a tuják. Ezek helyett a tavasz folyamán ciprusokat terveznek ültetni.

Beszámolóját azzal folytatta tovább, hogy a faluház mögötti játszótér megújult. A Magyar Falu Program keretein belül folytatódik a Május 1 utcán a járdaépítés. A főutcán is szeretnék saját forrásból a hiányzó részt befejezni. Elmondta azt is, hogy a faluban hideg aszfaltolt megtörtént az utak kátyúzása és zúzott kővel feltöltésre kerültek az utak szélei. A külterületi utak karbantartása folyamatos, a belógó ágakat, gallyakat is rendszeresen levágják. Arra a jelzésre, hogy a kihordott ebéd az utolsó helyekre hidegen érkezik keresik a megoldást, szeretnék az ebédhordó autóba melegen tartót vásárolni.

Ezután a június óta eltelt időszak alatti rendezvényekről tartott rövid beszámolót és a decemberi programokat sorolta fel az érdeklődőknek. Azt is elmondta, hogy minden civil szervezettel igyekszik jó kapcsolatot ápolni az önkormányzat és megköszönte mindenki munkáját, aki bármilyen formában segíti a falu előmenetelét.

Az ifjúsági táborozóhely teljes kihasználtsággal működik, sok tábor valósult meg, amelyen helyi gyerekek vettek részt. A helyi újság német nyelvű fordításával is próbálkoznak, úgy tűnik, hogy erre van igény.

A jövőbeli terveknél elmondta, hogy indulni fog polgármesternek, minden ezzel ellentétes híresztelés nem igaz. Szereti a munkáját és szeretné tovább folytatni a megkezdett feladatokat. Megköszönte Sziládi Attilának, Csúri Péternének és Törköly Arának a falu díszítésére felajánlott fenyőfákat. Hozzátette, hogy ezekért a kezdeményezésekért is érdemes ezt a munkát folytatni. Köszöni a lakosok visszajelzéseit, akár pozitív, akár negatív. Munkájukat mindig a lehető legjobb tudásuk szerint próbálják csinálni, ez nem mindig sikerül, de a hibákból próbálnak tanulni. A falu lehetőségeihez képest rendszerben van és megpróbálnak egy élhető környezetet teremteni. Az adventi időszakban is egy meghitt, békés hangulatot varázsolni a faluba. A polgármesteri beszámoló után újra lehetőség volt kérdezni a lakosság részéről.

Az egyik hozzászólásban az hangzott el, hogy nagyon jó lenne, egy 25 személyes kisbusz vásárlása. Esetleg pályázati forrásból lenne e erre lehetőség.

Polgármester azt válaszolta, hogy sajnos a pályázati források most nagyon csekélyek. Kevés pénz az, amihez így hozzá tud jutni az önkormányzat. Látja, hogy erre szükség lenne, megpróbálnak erre saját erőből megoldást találni.

A következő lakossági kérdés a bölcsődével kapcsolatban volt. Nagy a túljelentkezés a mini bölcsődében.

Polgármester úr elmondta, hogy a 650 milliós pályázat forráshiány miatt várólistára került. Ezt a problémát most úgy próbálják áthidalni, hogy országgyűlési képviselő úrhoz

olyan kérdéssel fordultak, hogy a 7 férőhelyet emeljék fel 9-re. Ő megígérte, hogy megpróbál ebben lépéseket tenni.

A következő hozzászóló a Petőfi utca Gyógyszertár felőli oldalán futó járda felújítását kérte. Nagyon rossz állapotban van. Elmondta azt is, hogy nagyon jó lenne egy kültéri edzőterem, a legalkalmasabb erre a faluház mögötti tér lenne. Le kell foglalni a fiatalokat, akik most a mini játszótér eszközeit használják, amik így nagyon gyorsan amortizálódnak. Az ifjúsági táborozóhellyel kapcsolatban is volt észrevétele. A ház egyre lelakottabb, sok új eszközre lenne már szükség, hiányosak, tönkrementek és jó lenne, ha fűthető lenne.

Polgármester sorban próbálta megválaszolni a felvetéseket. Az említett járdaszakaszt tényleg rossz állapotban van. Azért csinálják a Május 1. utcai szakaszt, mert arra volt elég a pénzük és így egységes lesz az utca. A járdaépítés nagyon sok pénzbe kerül. Nem azért nem csinálják, mert nem szeretnék, egyszerűen csak az adott lehetőségeket próbálják kihasználni. A kültéri konditerem ötlete neki is szimpatikus, de ez szintén egy 4,5-5 millió forintos beruházás lenne, ennek már utánajártak. A táborozóhely épülete nincs rossz állapotban. A fűtés tényleg jó lenne, de arra várnak, hogy egyszer ez a nehéz időszak is véget ér és ezekre hamarosan lesznek pályázati források.

Az utolsó hozzászólásban elhangzott, hogy egy település sincs ilyen szépen feldíszítve, mint Csengele. Polgármester megköszönte a hozzászólást, elmondta, hogy ez a díszítés magánháznaknál kezdődött, amihez az önkormányzat csatlakozott. Megköszönte az önkormányzati intézményekben dolgozók munkáját és kellemes ünnepeket kívánt mindenkinek.

A testületi ülés és a közmeghallgatás teljes terjedelmében visszanezhető a www.csengeleinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

Gasztroest

2023. november 18-án második alkalommal került sor a Gasztroest megszervezésére. Az este folyamán ízletes ételek, finom borok és színvonalas színházi előadás találkozik. Azt gondolná az ember, hogy ennyi minden egyszerre nem tud működni, de jó szervezéssel, rugalmassággal mégis tökéletes összhangba kerül az egész. Úgy gondolom ez most is sikerült. A vacsorát a kiskunmajsai Termál Bisztró Étterem biztosította. A borok Magyarország egyik leghíresebb borvidékéről érkeztek, mégpedig Villányból, onnan is a Vinatus Pincészettől és mindezek mellett a kecskeméti Hírös Gasztroszínház színészei – Bach Zsófia és Varga Levente – szórakoztatták a közönséget a Pár, Pohár, Ábránd című előadásukkal.

A hangulatos este baráti beszélgetésekkel zárult és közben már tervezgettük a következő gasztroest programját.

Törköly Ágnes



Adományosztás

2023. november 17-én a kiskunfélegyházi Szent István Karitásztól adományosztásra került sor. A falu lakosai az osztás alkalmával konyhai eszközök (pohár, tányér, bögre), lakástextil (törölköző, függöny, asztalterítő, ágyneműhuzat, ágynemű), táska, gyermekjátékok és gyermekruházat közül válogathattak. A ruhabörzén 67 fő vett részt. Ezúton mondunk köszönetet a kiskunfélegyházi Szent István Karitásztól képviselőjének Retkesné Klárikának, aki már több mint 20 éves lelkiismeretes és kitartó munkájával támogatja településünkön a ruhabörzék megvalósulását.

*Kornócziné Sisák Mónika
Család és Gyermekjóléti Szolgálat*



Szent Imre Nap

Több évtizede már, hogy a Szent Imre Plébánia és a csengelei templom patrónusának ünnepén családnapot szervez a *Katona házaspár*. Ezt a hagyományt néhány évre a világhírvány kissé visszafogottabbá tette, az idén azonban nagyszabású körzeti hittanos találkozóvá bővítették a szervezők. A csengelei résztvevőkön kívül érkeztek vendégek Kistelekről, Balástyáról, Pusztaszerről és Tömörkényből is, az ott tanító katekétáknak – *Harmath József, Jenei Norbert, Tábit Brigitta, Aleksza János atya* – köszönhetően.

A napot *Jáki Tamás* szolnoki bűvész fergeteges produkciója nyitotta. Műsora magával ragadta és elvarázsolta nézőit, akik a rossz időjárás és a zuhogó eső ellenére is úgy döntöttek, hogy kimozdulnak otthonról a közös ünneplés kedvéért. A bűvészt a *Palánta Misszió* munkatársának, *Springer Norbertnek* indulatkezeléssel kapcsolatos tréningje és tanúságtétele követte. Munkájában nagy segítségére voltak a feladatokba lelkesen bekapcsolódó diákok. A hangtechnikát *Bangó Szabolcs* kezelte profi módon.



Nem maradhatott el a 10 állomásból álló ügyességi vetélkedő sem, melyet az időjárás előrejelzést látva már eleve a Faluházba terveztünk. Az állomásokat a fent említett katekéták, valamint csengelei középiskolás és egyetemista diákok vezették. Öröm volt látni az önfeladten játszó fiatalokat és már régebb óta fiatalokat is. Köszönet *Katona Attila, Jaksa Márkó, Katona Johanna, Katona Petra, Levi van der Duim* és *Samu Kata* munkájáért. A következő feladatokat lehetett az állomásokon teljesíteni: a templom képének kirakása időre, borsó és lencse szétválogatása, Szent Imre életével kapcsolatos kérdések és keresztrejtvény megoldása, célbadobás labdákkal vödörbe, cukorkahordás szívószállal, diótörés, krumplihordás botokkal, célbadobás lyukas kártonokkal, Activity, letakart termények felismerése. Eredményhirdetésre a szentmise végén került sor. Valamennyi versenyző édességekkel és ajándékokkal megrakodva térhetett haza.

A tükörteremben *Novákné Vízahányó Erzsébet, Katona Veronika* és *Gadó Lóránt* segítségével szebbnél szebb termésképeket és Márton napi libákat készíthettek az érdeklődők, valamint a hónap ismertebb szentjei, Szent Imre, Szent Márton, Szent Erzsébet képeit színezhették ki.

A sok feladat után átmelegített minket az iskola menzáján elfogyasztott csülkös babléves, amit ezúton is köszönünk elkészítőinek.

Sötétedéskor vette kezdetét a fáklyás körmenet, melynek útvonalát *Bangó Péter* és *Bangó Szabolcs* polgárok biztositották. Kissé küzdenünk kellett a széllel, ugyanis a mecsek minduntalan elaludtak, ez esővel viszont szerencsénk volt, mert annyira alábbhagyott, hogy megtarthattuk a betervezett körmenetet a Faluházról a templomig. Itt *Aleksza János atya* mutatta be az ünnepi szentmisét. A hívek közé lépve megszólította a fiatalokat, és Ferenc pápa szavaival buzdította őket arra, hogy „szükségünk van farmeros és tornacipős szentekre. Szükségünk van szentekre, akik moziba mennek, zenét hallgatnak, és barátaikkal sétálnak. Szükségünk van korszerű, XXI. századi szentekre”. A zenei



szolgálatot *Jenei Norbert, Mészáros Alexa és Bitó István* végezték. Az egész nap eseményeit *Molnár Mihály* rögzítette, amit ezúton is köszönünk.

Sokan feltették már nekem a kérdést, honnan van erőm, energiám ilyen programokat szervezni. Az indítást Isten adja, a segítséget pedig tőletek kapom. Hálásan köszönöm tehát mindenki munkáját, aki bármilyen módon is mellettem állt a szervezésben és a lebonyolításban. Nélkületek nem sikerült volna. Köszönöm továbbá a Csengelei Önkormányzat, a Szeged-Csanádi Egyházmegye és a Szent Imre Plébánia támogatását. Bízom benne, hogy mindenki számára szép emlékként marad meg ez a nap.

Zólyomi-Katona Theodóra

Papírgyűjtés a Csengelei Általános Iskolában

A gyermekek környezettudatosságra való nevelése az iskola, valamint a szülők felelőssége. ÖKO iskola lévén úgy érezzük nagyon fontos valamiféle tevékenységet végeztetni a gyermekekkel, hogy érezzék a környezetvédelem fontosságát. Az iskolai papírgyűjtés pontosan az a kezdeményezés, mely ezt elősegíti.

Évente egyszer rendezünk papírgyűjtést, ami a diákok környezettudatos gondolkodását is elősegíti, ami azért is fontos, mert a hulladékok felszaporodása napjaink egyik leg-

égetőbb problémájává vált. A mostani gyűjtés alkalmával is összeszedtük a környezetünkben a papírhulladékokat, hogy aztán azok újra hasznosításra kerüljenek.

Október 19-én, 20-án és 23-án egész nap folyt a konténerok megtöltése. Ebben nem csak a gyerekek, hanem nagyon sok család is aktívan részt vett. A gyűjtés sikeréhez hozzájárult községünk Önkormányzata, a Vetter Hungary Kft., a Vasalat Depo Kft. és Tóth László családjával. Köszönjük az általuk összegyűjtött papírt. Összesen 21.860 kg papír gyűlt össze, melyet a MOHU Zrt szállított el. Napjainkban már nem csak az osztálypénz növelése a cél az iskolai papírgyűjtés tevékenység során. Egyre erősebb az a szándék, hogy ne csak gyermekeinket neveljük környezettudatosságra, hanem mi magunk is tegyünk valamit, hiszen a klímakrízis napjaink egyik legkiéleztettebb problémájává vált. Nagyon szép összefogással sikerült a gyűjtést lebonyolítani, köszönjük mindenkinek a munkáját!

Csengelei Általános Iskola Diákönkormányzata



Rézfúvós verseny

A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola rézfúvós növendékei 2023. november 30-án, Mórahalmon vettek részt a Csongrád-Csanád megyei Rézfúvós Versenyen.

Gyönyörű eredmények születtek:

- Bakos Máté Zsolt (trombita) - Arany minősítés
- Niemeyer Mátyás Björn (trombita) - Kiemelt Arany minősítés
- Rónyai Rajmund (trombita) - Arany minősítés
- Kovács Bianka (tenorkürt) - Ezüst minősítés



A növendékek felkészítő tanára: Gömöri Balázs, aki Felkészítői Különdíjban részesült.

Zongorakisérő: Horváth Livia, aki szintén különdíjban részesült a kiemelkedő zongorakisérői tevékenységéért.

Köszönjük a zsűri munkáját.

Czirokné Krizsán Zsuzsanna

SULIZSÁK Göncölj a Földért!



**Gyűjtsön Ön is az iskolánknak,
és segítse a textil újrahasznosítást!**

2024. január 12-én délelőtt 8-12 óráig

és január 15-én délelőtt 8-11 óráig

ismét ruha gyűjtést szervezünk a Faluházban.

Célunk, hogy segítsük a környezet védelmét, a gyermekek környezettudatos nevelését, mellyel elérhetjük, hogy a jövő generációjának ezek az apró szokások már természetesek legyenek és beépüljenek a hétköznapijukba.

Ezeket tudjuk elfogadni:

- női, férfi, gyermek ruhadarabok
- összepárosztatott cipők
- kiegészítők
- sálak, kalapok, sapkák
- lepedő, függöny, törölköző

Gyűjtőzsákok az iskolában átvehetők, illetve kb. 60 literes saját zsákban is lehet gyűjteni.

A szakadt, koszos, nedves darabokat sajnos nem tudjuk fogadni.

Kérjük, ha tehetik csatlakozzanak a gyűjtéshez!

Csengelei Általános Iskola Diákönkormányzata

Fél évszázad után találkoztak a templomhalmi iskolások

Bár már ötven éve megszűnt a tanítás a Templomhalmi iskolában, 2023. október 28-án találkozót hívtak össze ide az 1969-ben és 1970-ben elballagott diákok. Az előbbi évfolyamból mind a 10 fő eljött, a későbbiek 19 tanulójaiból 11 volt jelen (ötven már elhunytak). A régi osztálytársak és házastársaik örömmel fogadták egymást, vidáman mesélték az egykori sztorikat. Az épületbe nem lehetett bemenni, mert az már magántulajdon, viszont az osztályok összeálltak egy-egy csoportképre, majd csatlakoztak hozzájuk a férjek/feleségek.

A megemlékezés a kiskunmajsai Goól étteremben folytatódott. A megjelenteket Kormányos Istvánné Pallagi Klára köszöntötte:

„Isten hozott mindannyiótokat ezen a szép napon! Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit magam és szervezőtársaim nevében, akik készségesen szervezték ezt a mai szép



ünnepet, hogy több mint fél évszázad elteltével ismét együtt lehessünk diáktársainkkal. Összevont osztálytalálkozót tartunk. Tisóczi Piroskáké osztálya 54 éve, a miénk pedig 53 éve elmúlt, amikor kiléptünk a Templomhalmi iskola kapuján, kis tanyai iskolából indultunk el az élet rögzös útján. Köszönettel tartozunk kedves tanítóinknak, akik emberré neveltek bennünket! Mindannyian hasznos tagjaivá váltunk kis országunknak. Az előttünk lévő osztályt tanította Herczeg Anna és Varga Ferencné, akik már betegek sajnos. Kiss Edit tanító néniről nem tudunk, Sinka Ilona, Vass Sándorné tanító nénik és Fráter Béla tanító bácsi mindkét osztályt tanították, sok szépre és jóra. Sajnos ők már az égi mezőkön vándorolnak, a csillagok vigyáznak rájuk. Köszönet nekik. Emlékezzünk meg azokról az osztálytársainkról is, akik már nem lehetnek közöttünk, és igazolatlanul hiányoznak. Név szerint: Balogh István, Barna Klára, Bencsik László, Erdélyi Mihály, Kelemen Mihály és Kun Szabó Tamás. Sok vidám, szép napot töltöttünk el együtt, volt sok móka, kacagás, és néha még osztálybüntetés is. A mi nagy torna termünk a Balázs-gyep volt. Emlékeztek? Ott lehetett önfeláldozóan játszani, focizni, kézilabdázni. Nagyon örülök, hogy ilyen szép számmal vagyunk jelen, sokunknak volt fontos ez a nap. Kettő diákunk betegség miatt hiányzik.

Na de nem szaporítom tovább a szót, az ebédhez kívánok mindenkinek jó étvágyat, ebéd után pedig nagyon jó szórakozást, beszélgetést. Kívánom, hogy tegyük felejthetetlené ezt a szép ünnepet, amit már oly régen vártunk, csak a Covid átírta a forgatókönyvet! Az a jó, hogy most már itt vagyunk, hogy újra itt van a nagy csapat! Köszönöm, hogy meghallgattatok!”

A raguleves, a sülték és a finom házi sütemények elfogyasztása után egyesével mindenki elmondta, hogy mi történt vele az elmúlt fél évszázad alatt. Utána kötetlen beszélgetés következett.

M.M.

Megérkeztem

Október hónapban
született gyermek:

Godó Zsoltnak
és Törköly Viviennek Zalán



Gratulálunk!

Falugazdász

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a falugazdász ügyfélfogadását a FALUHÁZBAN tartja, HÉTFŐNKÉNT 8-16 óráig.

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap **MÁSODIK SZERDÁJÁN** 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2023. december 13.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20
Ebédidő: 12.00-12.20
Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

MEGEMLÉKEZÉS

Emlékezünk

SERES FERENC

halálának 10. évfordulóján



*„Másképp lenne minden,
hogya velünk lennél,
Ha hozzánk szólnál,
ha ránk nevetnél,
Elvitted a fényt,
a derút, a meleget,
Csak egyetlen fénysugarat hagytál,
az emlékedet.”*

Szerető, felesége, gyerekei és unokái

EMLÉKEZÉS

Emlékezünk

MÉSZÁROS FERENC

halálának 8. éves

MÉSZÁROS MÁRIA

halálának 7. hónapos fordulóján.

*„Nyugszik a szív, mely értünk dobogott,
pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra ti sose lesztek halottak,
örökké élni fogtok, mint a csillagok.
Nyugodt, békés pihenést!”*

Szerető felesége és családja


REpont

10-ből 9-en
az Ön boltjában
fognak vásárolni.*

Legyen az üzlete szelektív
visszaváltó pont!

*2022. november, TOMRA Collection fogyasztói kutatás hét európai országban, országonként 1000 fős online minta alapján



Tudjon meg többet
és csatlakozzon!


mohu
MEMBER OF MOL GROUP


KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/190-2255

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig**Rozsnyai-Tóth Alexandra védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/578-5257-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574

kuklis.mariann@csengele.hu

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576

borine.erika@csengele.hu

Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576

magyar.krisztina@csengele.hu

ADÓ:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Muhel Livia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

MUNKAÜGY:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Olajos Aliz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu

Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30

Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

László Ezermeister**+36 30/962-4598**

Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

**Fa, műanyag, alumínium,
redőny javítás****Kerékpár szervíz és sok más egyéb
Hívjon bizalommal**

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
 hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,
 amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,
 hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

Eladó családi ház Kiskunmajsán!

Érd.: Törteli Zsuzsa 06-30/904-9079

Nyárfa tűzifa eladó ugyanitt 1,6-os, benzines Nissan

Primera! Érd.: 06-30/215-2279

380-as kompresszor eladó! Érdeklődni: 06-30/285-8357

Eladó használt AEG automata mosógép, Iskra villanyradiátor, 1 kanapé, 2 fotel dohányzóasztallal, szekrény-sor, 220-as terménydaráló, orosz szivattyú és moped.

Érd.: 06-30/948-1781

Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajmaró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes permetező. Érd.: 06-30/6330-117

40 ÉVE A SZAKMÁBAN!

Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb kőművesmunkákat, gipszkartonozást!

Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, szórást, valamint kézi ROBI kapálást.

Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás

talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó!

Érdeklődni: 06-30/425-9463

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű VÁGÁSÉRETTE erdő Csengele határában.
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!
Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.
Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magánembereknek számára is.

Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!
Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!
Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó!
Érdeklődni: 06-20/521-0172

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.
Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrés, rámás fűrés, poharak, készletek, tv, székek, ásó.
Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, disznó gázpörkölő, gárzósa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!
Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.
Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserep!
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyahoz tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűrt kút.
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést, javítást, centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbs jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek**CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,**

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 600 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!